Tisztelt Közgyűlés !
Nehéz évet zártunk, a vártnál több nehézséggel, problémával kellett megküzdenünk, de a kitűzött feladatokat, versenyeinket pontosan teljesítettük.

A tavasz végén elhunyt Ács Gábor, aki több évtizede (34 éve)  a Szövetség gazdasági  vezetője, az egyéni versenyek szervezési bizottságának és a játékvezetői bizottságnak vezetője volt.  Kiemelkedő tevékenysége jelentősen hozzájárult Szövetségünk eredményes  működéséhez. Az elnökség határozatot hozott – az Intéző bizottság javaslatára -  hogy a Budapest Felnőtt egyéni Bajnokságot a jövőben Ács Gábor Emlékverseny néven rendezzük meg, így a 2011. évi verseny kiírása ennek megfelelően történt meg.

Az elnökség Szabó II. Lászlót jelölte a Gazdasági Vezetői és Játékvezetői Bizottság feladatainak ellátására, egyben felmentette a  Fegyelmi Bizottság vezetői teendőinek ellátásából. Erre  a posztra Füvessy Lajost  jelölte (Felügyelő Bizottság tagja) az Intéző Bizottság, valamint az elnökségi tagságra  is,  melyet az elnökség és a jelölt is elfogadott.
A Felügyelő Bizottsági tagságra  -  korábban már tagja volt  -  Lengyel Attilát kérte fel az elnökség, aki elfogadta a megbízatást. Az új tagok megbízatása a következő választásig, 2013-ig tart.
Az elnökség üléseit negyedévenként tartja, az előre megadott program szerint. Az ülések  elején az Intéző Bizottság  beszámolt intézkedéseiről a két elnökségi ülés közötti időszakról,  majd az elnökség  napirendi pontok alapján végezte munkáját. Az elnökségi ülésről készült  jegyzőkönyveket az interneten, ill. a Híradó következő számában jelentettük meg. 

Szövetségünk gazdálkodását a 2010 –évben is a takarékosság jellemezte, több feladatot, versenyrendezést vállaltunk, de sikerült segítséggel (pályázat, ismeretség stb.) megoldanunk, pedig a sponzori támogatások teljesen megszűntek. Az  NCA  pályázatok közül egyesek kifizetésre kerültek, felhasználtuk működésre, az őszi újabb pályázatok lezárása az NCA részéről még nem történt meg.
Az elnyert pályázati pénzből hangosító berendezést vásároltunk, mely versenyeink, illetve (nagyobb létszámú) értekezleteink kulturált lebonyolítását biztosítja.

A kiadásaink legjelentősebb változását a terembérleti díjak nagymértékű emelése okozta, mely a jövőben ellehetetleníti versenyeink megrendezését. 

Az országos utánpótlás korosztályú TOP 12 versenyeket évek óta Szövetségünk rendezte, a nevezési díjakból származó bevétel olyan alacsony, hogy kiadásainkat soha nem fedezte.
Az egyéni versenyek szervezése, lebonyolítása is a terveknek megfelelően történt. A résztvevők száma lényegében nem változott, de sajnos az  utánpótlást nevelő klubbok száma egyre kevesebb,  elszegényedése, fizetésképtelensége katasztrófális méreteket ölt. Ez végeredményben befolyásolni fogja a fiatal versenyzők létszámát is. A MOATSZ a szabadidős közösségeknek (csapatoknak) bevonását szorgalmazza, ezért határozatot hozott, „ amatőr regisztráció” bevezetéséről (országos szinten) azaz regisztrációs kártyát biztosít nem leigazolt asztaliteniszezők részére. 
A regisztrációs játékosoknak nem kell bírósági bejegyzés, versenyzői igazolvány és nem ranglista versenyeinken a kártyával részt vehetnek, egyéb előírások betartásával együtt.  Lényeges az is, hogy számbavételükkel emelik a sportágban versenyzők létszámát, és  utánpótlás korú, vagy idősebb, sportot kedvelőt bevonnak a rendszeres sportolásba, edzésbe, versenyen való részvételbe.
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A kerületekkel karöltve népszerűsítettük ezt a kezdeményezést. Ezzel kapcsolatban, illetve a 2011. évi bajnokságok várható átalakításával összejövetelt tartottunk  a kerületi vezetőkkel, majd a Budapesti Csapatbajnokságban szereplő – főleg I/A osztálybeliekkel – csapatok vezetőivel.
A 2011. évi terveinket, főleg a csapatbajnokság rendezésében, erősen befolyásolhatja a várható  országos  bajnokságok  átalakítása,  az un  .piramis rendszer  1. extraliga, 2 NB I  4 NB II.  8 NB III.  csapatlétszámú bajnokságok (utóbbi kettő régiós   rendszerű) megvalósítása.

Az előzőekben leírtak alapján a 2011. évi terveink még nem alakultak ki teljesen, az egyéni versenyek tavaszi időpontjai már ismertek, az ősziek még bizonytalanok, nem eldöntöttek.

A megvalósításukat több tényező befolyásolja, legfőképpen az anyagiak biztosítása, új pályázatok kiírása, eredményes  elnyerése, a Főváros és MOATSZ segítsége.
A 2011. évi fővárosi támogatás a 2010. évihez képest 57 %-os, lehet hogy nem tudjuk ősszel megadott összes egyéni versenyt megrendezni.

A fővárosi sportiroda vezetésében is az év végén személyi és szervezési változások történtek, biztosított a helyiségünk, a szociális ellátás  (fűtés, világítás stb.) és a könyvelés az eddigiek szerint nem kell megbízást adnunk más szervezetnek pénzügyi dolgaink elintézése érdekében.

Budapest, 2011. április 22. 
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